

# Карпинский Рабочий

Орган Карпинского ГК ВКП(б) и Горсовета Депутатов трудящихся

АВГУСТ

4

1942 г.

ВТОРНИК

год издания

первый

№ 65

цена 10 коп.

Угольщики, горняки, лесорубы!

Утройте усилия в труде, дайте больше продукции для Красной Армии, отстаивающей нашу родину от бешеных гитлеровских полчищ!

В августе работать лучше, чем в июле

Суровые дни держат из-за родина. Враг, нарахагая свои последние силы, рвется в жизненные центры страны. Доблестная Красная Армия, отбивая натиск разъяренного противника, покрыла себя певущим славой.

Напряженная обстановка военного времени требует все больше и больше выпуска продукции для нужд отечественной войны в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками. Удвоить и утроить выпуск продукции — таковы борьбы каждого советского патриота, где бы он ни был.

Патриоты нашей родины — разбившие, инженерно-технические работники и служащие предприятий треста Богословуголь, машиностроительного завода, Медного рудника, Северо-Уральских бокситовых рудников и другие поставили эту задачу в июле перевыполнение плана. Но другие предприятия, в том числе большинство предприятий лесной промышленности, июльского плана не выполнили. Руководители этих отсталых предприятий до сего времени свою беззаботность и беспечность прикрыли объективными причинами.

Родина требует от нас новых производственных побед. Должен каждого руководителя, инженера, техника, рабочего и служащего — в августе работать лучше, чем в июле. Каждое предприятие, каждый цех, каждый трудящийся должен поставить перед собой задачу — выполнение и перевыполнение производственного плана августа.

Еще более широким развертыванием социалистического соревнования, увеличением числа стахановских и фронтовых бригад, выполнением норм выработки и производственных заданий каждым рабочим, четкой работой по графику дадим в августе больше продукции, чем в июле!

## Готовимся к зиме

ОРС машиностроительного завода начал подготовку к зиме. Приступили к ремонту овощехранилища, в котором будет заложено до 500 тонн. Принимаются меры к обеспечению бочковатой для грибов и капусты.

Завод взялся изготовить для ОРС'а шинковальную машину с электрическим мотором.

Недостаточно энергично идет заготовка дикорастущих. Однако план облпотребтдела по грибам уже выполнен на 85 проц.

**В. Ивойлов.**  
Начальник ОРС'а машзавода.

## ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

### Угольщики помогают громить врага

Угольщики треста Богословуголь, получившие за работу в июне переходящее Красное Знамя ВЦСПС и Наркомугля, хорошо работали и в июле. Трест выполнил план по добыче на 106,3 проц.

Дружно и организованно работали все участки первого разреза. Были по выполнению программы в июле шел 1-й горный участок, давший 126,7 проц. плана.

На втором месте идет 4-й горный участок, выполнивший план на 109,5 проц. Угольщики 2-го горного участка на-

грузили уголь на 104,5 проц., 3-го участка — на 100 проц.

В ответ на ожесточенное наступление гитлеровских бандитов стахановцы угольного разреза работают с еще большим трудовым подъемом. В июле они дали для ускорения разгрома врага 18 эшелонов угля сверх плана.

На втором разрезе, ведущий горный участок тов. Булдакова выполнил июльский план на 116,2 проц. Участок тов. Полякова дал 100,4 проц. плана. 95 проц. к плану дали горные участки тт. Леонова и Липко.

### Борьба трудового фронта

Борясь за выполнение клятвы, данной товарищу Сталину, колlettiv машиностроительного завода работал в июле с большим подъемом.

Первенство в соревновании спасарило два цеха — тов. Двордца, который получил в июне переходящее Красное Знамя завода и молодежный цех инженера — комсомольца тов. Ходковского.

В число передовых людей завода выдвинулись гг. С. Петров, Д. Федотов, Н. Салтырина, З. Пешекова, С. Михалек, П. Иванова, Кузин, Карпов, Конопанова, Крутихина, Могусов, Латышев, Шашков, Хориков и многие другие.

На заводе организованы комсомольские посты, которые тщательно следят за тем, где задержки в выполнении графика и помогают устранять неисправности, мешающие четкой работе. Особенно хорошо рабо-

тает комсомольский пост тов. Волкотруба.

Каждый рабочий полон одной мысли — плая во чтобы то ни стало должен быть выполнен. На днях произошел такой случай. У токаря Волкова был юбилейный. Узнав, что у работающего с ним на одном станке тов. Графова травмирована рука, он, несмотря на юбилей, не забывает своих товарищей по работе и учебе. Потальоны ежедневно приносят письма из действующей армии.

Каждый комсомолец завода обязался обучить 1—3 учеников работе на станке. Тт. Чуличникова, Третьякова, Василец, Кишкина и другие уже обучили по несколько учеников.

Замечательная работа бойцов трудового фронта дала свои результаты. Завод досрочно закончил июльскую программу.

**Аза Нуриш.**  
Секретарь комитета комсомола.

### Строители экономят металла

Среди социалистических обязательств рабочих жилищного строительства Северо-Уральских бокситовых рудников основное место занимает борьба за экономию металла.

Рационализаторская мысль рабочих и инженерно-технических работников работает над проблемой, как добиться экономии гвоздей в любом строительстве.

Инженер тов. Асланов, заведующий столярной мастерской тов. Жеребин, старший столяр тов. Бойзин и другие путем

изменения конструкции трубы для отвода воды сэкономили около тонны гвоздей. По их чертежам построены сборно-разборные нары вагонного типа без гвоздей.

Сейчас рационализаторы работают над проектом строительства двухэтажного дома без гвоздей.

Экономия металла — это наша реальная помощь фронту, — заявляют советские патриоты. Этот металл пойдет из вооружение на шею доблестной Красной Армии.

**Е. Б.**

### Письма с фронтов отечественной войны

Родина в опасности — и тысячи комсомольцев и комсомолок отправились на фронт, чтобы с оружием в руках защищать свое любимое отчество.

Много молодых патриотов ушло на фронт с шахт, рудников, разрезов, предприятий и учреждений города и района. Сражаясь с врагом, доблестные воины не забывают своих товарищей по работе и учебе. Почтальоны ежедневно приносят письма из действующей армии.

С горячим, боевым приветом обращаются к товарищам, бывшим воспитанникам комсомольской организации города тт. Апрасин и Клавацкий.

Они сообщают, что успешно закончили военную учебу и дают слово, что будут сражаться с врагом так, чтобы не опозорить честь уральского комсомола. Молодые бойцы

призывают молодежь Карпинска быстрее овладевать военными знаниями.

Бодрое, полное твердой уверенности в победе письмо прислано в горком комсомола Циана Панева.

Комсомолец машиностроительного завода Алексей Сударкин прислан товарищем теплую письмо. Он призывает их самоотверженно работать и помочь фронту, обещая биться с гитлеровскими захватчиками, не щадя своей жизни.

Сержант т. Кочегаров сообщает своим товарищам по работе — горнякам шахты имени Кирова медного рудника о том, что он неоднократно участвовал в боях и с честью выполнял задания командования.

— Фронт ждет вашей продукции, — пишет т. Кочегаров, — и вы должны работать так, чтобы заказ фронта был выполнен.

## СУТОЧНЫЙ ГРАФИК — ОСНОВА ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ РАБОТЫ ПРЕДПРИЯТИЙ

XVII Всесоюзная конференция ВКП(б) поставила перед промышленностью и транспортом основную задачу: «Покончить с бесплановостью и в равномерном выпуске продукции, со штурмовицей в работе предприятий и добиться

среди медных рудников. Есть отстающие предприятия: Богословское рудоуправление, Южно-Заозерское приисковое управление, Каменоломия, Шахтоуправление и Белкинское рудоуправление. Но нет предприятия, которое бы в течение месяца все ежедневного, по заранее разработанному графику, выполнило свой план. Да же на передовых предприятиях, как, например, трест Богословуголь, Медные рудники и др. есть такие участки и бригады, которые в течение полугодия на целом отрезке времени не выполняли своего производственного плана. Если же проанализировать работу по отдельным суткам, то получается такой контраст работы, который нельзя не назвать иначе, как штурмовицей. Неужели на предприятиях треста Богословуголь изменились так резко условия работы, когда, например, суточная добыча угля за 7 июня

проц. плана, вскрытие работы за 6 июня 46,6 проц., а за 7 июня 82,3 проц. Не может быть, чтобы за эти дни количество работающих механизмов и все прочие условия менялись в такой пропорции.

Или, например, в июле — даже передовой первый разрез треста имел: за 17 июля 82 проц. добычи, а за 18 июля — 109,4 проц. И вскрытие работы за 8 июля 28,7 проц., за 9 июля 59,5.

Бокситовые рудники в июле работали по добыче более равномерно, с нарастающими темпами, но к концу месяца выполнение плана по суткам резко колебалось и, если за 25 дней рудники имели 94,3 проц., то за 1 августа рудники вышли с выполнением плана на 105,1 проц. из них за 30 июля 218,4 проц. и за 31 июля 149,6 проц.

В особенности первенствующий выпуск продукции дает Белкинское рудоуправление.

Можем ли мы в дальнейшем терпеть такие явления? Баж-

лов предпринятие должно работать по графику, равномерно давая плавовую продукцию.

Неравномерный выпуск продукции дезорганизует производственную дисциплину, нарушая зачастую технологический процесс и дает, как правило, много недоброкачественной продукции. Штурмовицна приводит к более частым поломкам и авариям механизмов. Отсюда простое и невыполнение производственного задания.

Задача партийных и хозяйственных организаций сейчас такова, чтобы каждое предприятие работало и добило все осуществления своего разработанного графика.

Суточный и сменный график нужно иметь не только в управлении, но и в каждом цехе, каждой бригаде.

Борьба за ритмичный график производства, есть борьба за выполнение и перевыполнение плана, есть борьба за выполнение приказа товарища Сталина — разгромить врага в 1942 году.

**А. Омаров.**  
Секретарь Горкома ВКП(б).

# Карпинский Рабочий

Орган Карпинского ГК ВКП(б) и Горсовета Депутатов трудящихся

АВГУСТ

4

1942 г.

ВТОРНИК

год издания

первый

№ 65

цена 10 коп.

Угольщики, горняки, лесорубы!

Устройте усилия в труде, дайте больше продукции для Красной Армии, отстаивающей нашу родину от бешеных гитлеровских полчищ!

## В августе работать лучше, чем в июле

Суровые дни зеркальствуют наша родина. Враг, напрягая свои последние силы, рвется к жизненным центрам страны. Доблестная Красная Армия, отбивая натиск разъяренного противника, покрыла себя неувядаемой славой.

Напряженная обстановка военного времени требует все больше и больше выпуска продукции для нужд отечественной войны в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками. Удвоить и утроить выпуск продукции — таков

цель борьбы каждого советского патриота, где бы он нистал.

Патриоты нашей родины — рабочие, инженерно-технические работники и служащие предприятий треста Богодуховуголь, машиностроительного завода, Медного рудника, Северо-Уральских бокситовых рудников и другие поняли эту задачу и ответили в июле перевыполнением плана. Но другие предприятия, в том числе большинство предприятий лесной промышленности, июльского плана не выполнили. Руководители этих отсталых предприятий до сего времени свою беззаботность и беспечность прикрывают объективными причинами.

Радиа требует от нас новых производственных побед. Должного руководителя, инженера, техника, рабочего и служащего — в августе работать лучше, чем в июле. Каждое предприятие, каждый цех, каждый трудающийся должен поставить перед собой задачу — выполнение и перевыполнение производственного плана августа.

Еще более широким развертыванием социалистического соревнования, увеличением числа стахановских и фронтовых бригад, выполнением норм выработки и производственных заданий каждым рабочим, четкой работой по графику дадим в августе больше продукции, чем в июле!

## Готовимся к зиме

ОРС машиностроительного завода начал под готовку к зиме. Приступили к ремонту овощехранилища, в котором будет заложено до 500 тонн. Принимаются меры к обеспечению бочковатой для грибов и капусты.

Завод взялся изготовить для ОРСа шинковальную машину с электрическим мотором.

Недостаточно энергично идет заготовка дикорастущих. Однако план облагородства по грибам уже выполнен на 85 проц.

**В. Ивойлов.**

Начальник ОРСа машзавода.

## ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

### Угольщики помогают громить врага

Угольщики треста Богодуховуголь, получившие за работу в июне перевыходящее Красное Знамя ВЦСПС и Наркомугля, хорошо работали и в июле. Трест выполнил план по добыче на 106,3 проц.

Дружно и организованно работали все участки первого разреза. Быстро по выполнению программы в июле шел 1-й горный участок, давший 126,7 проц. плана.

На втором месте идет 4-й горный участок, выполнивший план на 109,5 проц. Угольщики 2-го горного участка на-

грузили уголь на 104,5 проц., 3-го участка — на 100 проц.

В ответ на ожесточенное наступление гитлеровских бандитов стахановцы уголь первого разреза работают с еще большим трудовым подъемом. В июле они дали для ускорения разгрома врага 18 эшелонов уголь сверх плана.

На втором разрезе, ведущий горный участок тов. Булдакова выполнил июльский план на 116,2 проц. Участок тов. Полякова дал 100,4 проц. плана. 95 проц. к плану дали горные участки тт. Леонова и Липко.

### Борцы трудового фронта

Борясь за выполнение клятвы, данной товарищу Сталину, коллектив машиностроительного завода работал в июле с большим подъемом.

Первенство в соревновании спасало два цеха — тов. Дворца, который получил в июне перевыходящее Красное Знамя завода и молодежный цех инженера — комсомольца тов. Ходаковского.

В число передовых людей завода выдвинулись тт. С. Петров, Д. Федотов, И. Салтырова, З. Пешехонова, С. Михалек, П. Иванова, Кузин, Каиров, Конюкова, Крутихина, Могосунова, Латышев, Шашков, Хоринков и многие другие.

На заводе организованы комсомольские посты, которые тщательно следят нет ли где задержки в выполнении графика и помогают устранять неисправности, мешающие четкой работе. Особенно хорошо рабо-

тает комсомольский пост тов. Волкотруба.

Каждый рабочий полон одной мысли — план во чтобы то ни стало должен быть выполнен. На днях произошел такой случай. У токаря Волкова был блокада. Узнав, что у работающего с ним на одном станке тов. Графова травмирована рука, он, несмотря на блокаду, гнулся в цех и занял место заблокированного товарища. Таких фактов на заводе не мало.

Каждый комсомолец завода обязался обучить 1—3 учеников работе на ставке. Тт. Чуличников, Третьякова, Василец, Кишкина и другие уже обучили по несколько учеников.

Замечательная работа бойцов трудового фронта дала свои результаты. Завод досрочно закончил июльскую программу.

**Аза Курсиш.**  
Секретарь комитета комсомола.

### СУТОЧНЫЙ ГРАФИК — ОСНОВА ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ РАБОТЫ ПРЕДПРИЯТИЙ

XVII Всесоюзная конференция ВКП(б) поставила перед промышленностью и транспортом основную задачу: «Покончить с беспланностью и переваромным выпуском продукции, со штурмовщиной в работе предприятий и добиться ежедневного, но заранее разработанного графику, выполнения производственной программы каждым заводом, каждой фабрикой, железной дорогой.»

Это решение обязывает каждое предприятие работать строго по графику, давая не только в течение суток, но и в течение смены равномерный выпуск продукции.

В нашем районе за первое полугодие многие предприятия уже дошли до уровня выполнения и перевыполнения государственного плана: трест Богодуховуголь, машиностроительный завод, Северо-Уральские бокситовые рудники, Турин-

ские медные рудники. Есть отстающие предприятия: Богодуховское рудоуправление, Южно-Заозерское промисковое управление, Каменоломня, Шахтоуправление и Белкинское рудоуправление. Но нет предприятия, которое бы в течение месяца все дни выполняло свой план. Да же на передовых предприятиях, как, например, трест Богодуховуголь, Медные рудники и др. есть такие участки и бригады, которые в течение полугодия на целом отрезке времени не выполняли своего производственного плана.

Если же проанализировать работу по отдельным суткам, то получается такой контраст работы, который нельзя не назвать иначе, как штурмовщиной. Неужели на предприятиях треста Богодуховуголь изменились так резко условия работы, когда, например, суточная добыча угля за 7 июня — 73,2 проц., а за 8—112,6

### Строители экономят металла

Среди социалистических объединений рабочих жилищного строительства Северо-Уральских бокситовых рудников основное место занимает борьба за экономию металла.

Рационализаторская мысль рабочих и инженерно-технических работников работает над проблемой, как добиться экономии гвоздей в любом строительстве.

Инженер тов. Асланов, заведующий столярной мастерской тов. Жеребенов, старший столяр тов. Бойзин и другие путем

изменения конструкции трубы для отвода воды сэкономили около тонны гвоздей. По их чертежам построены сборно-разборные пары вагонного типа без гвоздей.

Сейчас рационализаторы работают над проектом строительства двухэтажного дома без гвоздей.

Экономия металла — это наша реальная помощь фронту, — заявляют советские патриоты. Этот металл пойдет в вооружение на шеи доблестной Красной Армии.

**Е. Б.**

### Письма с фронтов отечественной войны

Родина в опасности — и тысячи комсомольцев и комсомолок отправились на фронт, чтобы с оружием в руках защищать свое любимое отчество.

Много молодых патриотов ушло на фронт с шахт, рудников, разрезов, предприятий и учреждений города и района. Сражаясь с врагом, доблестные воины не забывают своих товарищей по работе и учебе. Почтальоны ежедневно приносят письма из действующей армии.

С горячим, боевым приветом обращаются к товарищам бывшие воспитанники комсомольской организации города тт. Апрексин и Клавацкий.

Они сообщают, что успешно закончили военную учебу и дают слово, что будут сражаться с врагом так, чтобы не опозорить честь уральского комсомола. Молодые бойцы

призывают молодежь Карпинска быстрее овладевать военными знаниями.

Бодрое, полное твердой уверенности в победе письмо прислано в горком комсомола Ильи Панева.

Комсомолец машиностроительного завода Алексей Садаркин прислал товарищам теплое письмо. Он призывает их самоотверженно работать и помочь фронту, обещая биться с гитлеровскими захватчиками, не щадя своей жизни.

Сержант т. Кочегаров сообщает своим товарищам по работе — горнякам шахты имени Кирова медного рудника о том, что он неоднократно участвовал в боях и с честью выполнял задания командования.

— Фронт ждет вашей продукции, — пишет т. Кочегаров, — и вы должны работать так, чтобы не опозорить честь уральского комсомола. Молодые бойцы

заказ фронта был выполнен.

— Фронт ждет вашей продукции, — пишет т. Кочегаров, — и вы должны работать так, чтобы не опозорить честь уральского комсомола.

Письма с фронтов отечественной войны

Письма с фронтов отечественной войны